

重点

殉职动车司机与乘客同等赔偿

此前“仅获赔5万元”传言在网上引起轩然大波

新华社福州8月3日电(记者胡苏)记者3日上午从南昌铁路局获悉，“7·23”动车事故殉职司机潘一恒赔偿金额将执行遇难旅客赔偿方案同一标准。

据南昌铁路局相关人士透露,动车殉职司机潘一恒赔偿事宜备受关注,而近日网上

的一些相关传言不实。据了解,前期潘一恒家属所获保险公司5万余元,系其个人生前投保理赔金额。

铁路方面已明确,其赔偿金额执行事故遇难旅客赔偿方案同一标准,单位还将竭尽可能,进一步关心和帮助潘一

恒家属今后的工作和生活。此前有传言称,潘一恒仅获赔偿人民币五万余元,这一说法随即在网络上引起轩然大波。

“7·23”事故中,D301次动车司机潘一恒在发生险情时果断采取紧急制动措施,并坚守岗位直至牺牲。



○相关新闻

事发时放弃逃生以命刹车

7月23日晚,在事故发生的一千钧一发之际,值乘D301次动车组的福州机务段动车司机潘一恒及时果断采取紧急制动措施,并坚守岗位直至生命的最后一刻,紧握的闸把穿透了他的胸膛,使他献出了年仅三十八岁的生命。

救援人员说:“当时他手臂上有血,头上的血还在往外冒。”

5名武警战士抬着司机,冲向百米开外的救护车。医护人员马上做胸压,可这一做,医护人员彻底绝望了——手一按,心胸部位就陷了下去,原来他的心脏在碰撞后已发生移位……

潘一恒1973年出生,1993年8月从广州铁路机械学校毕业后分配到福州机务段工作。2009年10月,业务过硬的潘一恒如愿拿

到了动车组司机驾驶证。潘一恒家庭条件不是很好,他异常珍惜火车司机这个岗位。“不怕学不会,就怕不愿学。”把工作之余的时间几乎全部用在钻研新型动车驾驶技术上。

潘一恒有个好习惯,每当值乘动车途中遇到故障情况,他总带个小本本,及时记录。

据新华社

○相关链接

31位遇难者家属已签赔偿协议

本报讯 截至2日下午3点,“7·23”动车事故善后工作进一步推进,与遇难者亲属签订善后理赔协议共31份,火化遇难者遗体18具。

伤者中又有4人出院,尚有96人住院。其中危重3人,重症21人。

安监总局:调查组会给出负责的交代

本报讯 国家安监总局3日下午召开会议,分析上半年的安全生产形势。

国家安监总局局长骆琳说,国务院日前成立的事故调查组已经开展了一个星期的调查工作。调查组中有26人来自安监总局。调查组将彻底查清事故原因,严肃追究有关责任人的责任,给人民群众一个负责任的交代。

(中广)

铁道部开安全会前集体默哀

盛光祖:对“7·23”动车事故感到痛心和愧疚

本报讯 铁道部日前召开铁道局局长、党委书记座谈会,部党组书记、部长盛光祖称,全路要深刻吸取“7·23”事故教训,统一思想,振奋精神,采取有力措施,确保铁路运输安全稳定。

会议开始时,全体与会人员起立,向“7·23”甬温线特别重大铁路

交通事故遇难者默哀。

盛光祖称,这起特别重大铁路交通事故给人民群众生命财产造成重大损失,教训极为深刻,全路干部职工都感到非常痛心和愧疚。

盛光祖要求,要全面排查和整治安全隐患。坚持眼睛向内,对行车设备、规章制度、干部管理、职工

“两纪”等关键问题要进行全面排查,认真整改。

加强运输安全的专业管理。必须讲科学、讲规律,加强技术保障,加快培养一批技术骨干;尽快完善规章制度,规范管理标准。

严格执行铁路建设项目工期,以工程质量为核心,尊重工程建设

的客观规律,不得随意压缩工期。

全面提高高铁设备质量,实现对高铁设备准入的依法规范管理。要突出抓好高铁信号设备、动车组、供电系统设备的隐患整治和养护维修,加强高铁线路以及防灾系统的维护管理,提高高铁应急处置能力,保证设备质量处于良好状态。

(中欣)



夜新闻

你在梦里 我在现场

饭后洗海澡,再也没回来 日照一女士昨夜溺水身亡

本报日照8月3日讯(记者彭彦伟)3日晚9时30分许,东港区日照街道36岁的张华(化名)在山海天海水浴场洗澡时,被落潮的海浪卷入水中,抢救无效身亡,撇下了两个孩子。

3日晚9点20分左右,溺水者张华被拉到了日照市人民医院。

她穿着一身泳衣,身上沾满沙子。她的丈夫只穿了一条短裤,赤着脚不知所措,几乎瘫倒在急救室门口。

张华今年36岁,大女儿刚

上初中,二女儿还不会走路。张华的丈夫介绍,晚上七点左右,吃完晚饭后,张华说“咱去洗海澡吧,带着孩子们。”

他们来到山海天海水浴场,当时浪挺大,正好落潮。两个孩子在沙滩上玩,大的照顾着小的,夫妻俩下了海。

两口子有说有笑玩了一会儿,丈夫不放心孩子,就自己去沙滩了,可当他再回到海里的时候,却不见了张华的踪影。

又找了一圈还是没发现

张华。浪挺大,而妻子又不会游泳,丈夫开始担心了,立即拨打了110和120。

据民警介绍,他们赶到山海天海水浴场搜救了一会见没有收获,但很快接到报警,说有位女性被浪卷到岸边。经张华的丈夫辨认,这位女性正是自己的妻子。

张华被拉到医院急诊室抢救。她的小女儿还不懂事,但是一到医院便大声哭喊“妈妈……”医生很快宣布其死亡,众多亲戚哭成一团。

交通运输部: 严查5类桥梁 遏制桥塌事故

多家银行返还 个人账户密码挂失费

新华社北京8月3日电

发改委日前公布了多家金融机构7月违规收取人民币个人账户密码挂失费的事实。银监会3日要求所属各级监管部门彻查银行服务收费违规问题。

今年3月9日,银监会、中国人民银行、发改委要求银行业金融机构从今年7月1日起取消11类34项服务收费,其中包括密码修改手续费和密码重置手续费。

据工行自查,该行吉林和内蒙古两家分行7月1日到5日在柜面共办理密码挂

失业务1740笔,收取密码挂失手续费17400元。工行已要求各分行将7月1日至5日收取的密码挂失手续费退还给当事人。

建行、农行和中行发言人也表示,正对7月1日至5日收取密码挂失费用进行账务处理,组织做好退款工作。

发改委此前表示,中信银行总行、兴业银行总行和中国邮政储蓄银行总行擅自推迟取消人民币个人账户密码挂失手续费的时间。受处理的三家银行均将退还相关客户多收费用。

本报讯 为防范恶性桥梁坍塌事故再次发生,交通运输部将组织专门技术力量逐一对大型桥梁、特殊结构桥梁、双曲拱桥、系杆拱桥以及有一定使用年限的老桥进行检测和排查。

记者3日从交通运输部获悉,交通运输部将对重点排查的危桥和存在明显隐患的桥梁优先安排改造。

7月份以来,江苏、福建、浙江、北京等地接连发生桥梁坍塌、断裂事故,导致人员伤亡。

(中欣)

这才是奇迹

欢声笑语,活力四射,
女人优雅,男人魅力,
情人尽显柔情。
劳累相忘,
未待你亲吻留下深爱的吻痕。
送她一个微笑的自己,
告诉她,这就是你的吻。
至高无上,
反正你已经美了。

注射美容:躺着也能瘦下来

注射美容:轻轻一针时光倒流
皱纹变浅,皮肤变嫩,弹性变好,肌肤恢复年轻状态,面部年轻十岁,效果立竿见影,让肌肤重现青春活力。

8月30日前,曼日整形5折起

8月31日、14日,

台湾注射美容【第一针】朱志凯博士
莅临亲诊,限量预约!

咨询电话:www.86039999.com
医疗地址:济南市南门大街2号(泉城广场东街)

0531-8603 9999